CENTRALNA JAVNA RASPRAVA

O NACRTU DSL ’’SEKTOR 36’’
Naručilac: Ministarstvo održivog razvoja i turizma
Planski dokument: Državna studija lokacije ’’Sektor 36’’ (Rt Kočište - Brajanovica)
Obrađivač: CAU Centar za arhitekturu i urbanizam, Podgorica
IZLAGAČI

U ime Ministarstva održivog razvoja i turizma – Nikola Petrović i zapisničar
U ime obrađivača 1 izlagač – Uranela Radovanić, dipl.inž. arh.
Prisutno građana: 10
Mediji: dnevni list ’’Vijesti’’, novinar Siniša Luković
Mjesto održavanja javne rasprave: Kasarna Radovići
Datum održavanja javne rasprave: 20.09.2011. godine, sa početkom u 11:00h

IZVJEŠTAJ

Javna rasprava počela je sa zakašnjenjem u 11h i 20 minuta.
Predstavnik Ministarstva održivog razvoja i turizma kao naručioca plana, samostalni savjetnik Nikola Petrović, upoznao je prisutne sa Studijom lokacije ’’Sektor 36’’, nakon čega je dao riječ odgovornom planeru Uraneli Radovanić koja je detaljno prisutnim građanima predstavila radni tim koji je učestvovao na izradi predmetnog planskog dokumenta, kao i pravni i planski osnov koji je prethodio izradi. Obrazlažući plansko rješenje predstavila je fotografijama i stanje na terenu na predmetnoj lokaciji, nakon čega je detaljno predstavila i grafičke priloge planskog dokumenta. U 11:35 završila je sa prezentacijom, nakon čega je dala riječ građanima da iznesu svoje komentare i sugestije, eventualno investitorima koji su takođe prisutni.
Ključne primjedbe

Od prisutnih građana, jedino je primjedbu iznio novinar dnevnog lista ’’Vijesti’’, Siniša Luković, koji navodi pozitivna i negativna rješenja Državne studije lokacije ’’Sektor 36’’. Kao pozitivno navodi zaštitu zelenih površina, koja je u najvećem dijelu zadržana, kao i minimalnu izgrađenost na predmetnoj lokaciji, dok kao negativno navodi veliko planirano nasipanje u more kako bi se proširila obala. Postavio je dva pitanja predstavnicima Ministarstva i Obrađivača plana:
· koji je plan višeg reda u ovom slučaju – Plan Morskog dobra ili PUP opštine Tivat, jer Prostorni plan morskog dobra predviđa drugačije djelatnosti na ovom području, skoro ništa od ovoga, dok PUP ne sagledava obalu?
· zašto uvala Oblatno nije u svom cjelokupnom obimu obuhvaćena planskim rješenjem?
Komentari obrađivača na primjedbe

Samostalni savjetnik Ministarstva odgovorio je na prvo pitanje Lukovića, navodeći da je sve po Zakonu, odnosno Prostornom planu Morskog dobra i Prostornom planu države Crne Gore jer su to državni planovi koji su ujedno i planovi višeg reda, kao i da je obrađivač predstavio pravni osnov za izradu predmetnog plana. Da li je trebalo doći do izmjena Prostornog plana morskog dobra, ili postoje nesuglasice između pomenutog plana i PUP-a opštine Tivat, konkretno u izradi ovog dokumenta, na to ne može odgovoriti.
Obrađivač plana odgovara na drugo pitanje Lukovića, povodom uvale Oblatno, prilikom čega navodi da podlogu za plansko rješenje oni kao obrađivači dobijaju od Uprave za nekretnine, kao i da misli da postoji dvostruko tumačenje podloge Morskog dobra i DWG pregleda, pa samim tim očekuju potvrdu Morskog dobra koja je od ove dvije granice adekvatna, mada i kada dobiju podatke misle da ne bi drastično ta promjena uticala na već izrađeno plansko rješenje.
Obrađivač takođe napominje, da su na radnim sastancima u toku izrade ovog planskog dokumenta, dobili sugestije da koriste PUP opštine Tivat jer je taj dokument novijeg datuma, a obuhvata dio predmetnog plana (veza sa prethodnim pitanjem).
Javna rasprava završena u 12:00h.
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