CENTRALNA JAVNA RASPRAVA

O NACRTU IZMJENA I DOPUNA DUP-a ORAHOVAC I DRAŽIN VRT
Naručilac Plana: Opština Kotor
Planska dokumenta: Detaljni urbanistički plan Donji Orahovac i Dražin Vrt
Obrađivač: ’’AG Infoplan’’ d.o.o. Nikšić, PJ ’’AG Infoplan’’ Budva
U ime obrađivača prisutno 4 predstavnika

U ime Opštine Kotor prisutan predstavnik i Predsjednik Mjesne zajednice Orahovac – Slobodan Vukasović
Prisutno građana: 55 rezidenata
Mjesto održavanja javne rasprave: Prostorije Mjesne zajednice Orahovac
Datum održavanja javne rasprave: 15.11.2011. godine, sa početkom u 17h

IZVJEŠTAJ

Predsjednik Mjesne zajednice Orahovac, Slobodan Vukasović, je otvorio javnu raspravu prilikom čega je upoznao prisutne sa planskim dokumentima koja su predmet okupljanja, nakon čega je dao riječ predstavniku obrađivača plana koja je ukratko predstavila parametre izgrađenosti, spratnosti predmetnih planskih dokumenata, nakon čega su kao i na javnoj raspravi u Prčnju sproveli postupak da se javna rasprava nastavi na način što će među prisutnima kružiti papir na kojem će se upisati oni koji žele riječ i eventualno obrazloženje za konkretan problem od strane prisutnog odgovornog planera, prozivaće i obrazlagati građanima njihove primjedbe ili ih bilježiti pa odgovoriti u pismenoj formi.
Ključne primjedbe
Ključne primjedbe odnosile su se na:

· u velikoj mjeri uklonjene pješačke staze u ovom nacrtu plana konkretno u naselju Orahovac;

· pristup saobraćajnici na donjem putu pri moru nije obezbjeđen svim korisnicima prostora;

· povećani gabariti pojedinim vlasnicima kako tvrde građani;
· ukazuje se na grešku obrađivača koja se odnosi na tekstualni dio plana gdje se navode urbanističko-tehnički uslovi koji se ne poklapaju sa stanjem na terenu, konkretno se radi o zgradama koje se grade u naselju Dražin vrt čije je stanje na terenu S+P+1+Pk dok su u tekstualnom dijelu ovog nacrta drugačije zadati UT uslovi
· turistički kompleks u Orahovcu ne postoji u ovom Nacrtu, a na terenu već izgrađen i do sada u ovom planskom dokumentu bio postojeći
Komentari obrađivača na primjedbe
Obrađivač insistira da primjedbe podnesu u pismenoj formi ili da građani izlože svoj problem koji će zabilježiti i naknadno im odgovoriti pismeno, javno veoma malo odgovarali na primjedbe građana.
· što se tiče pristupa saobraćajnici na donjem putu u naselju Orahovac (izlaz na more) obrađivač navodi da zbog izmještanja veoma komplikovane infrastrukture u tom naselju nije bilo moguće svaku pojedinačno kuću spojiti sa putem;
· što se tiče gabarita navode da oni ne ruše objekte već planiraju, pa ono što postoji od objekata a prekršilo je parametre ovog nacrta plana, ovim se planom samo neće dozvoliti buduće širenje tih objekata već da ostaju u postojećim gabaritima;
· što se tiče prijavljenih konkretnih objekata čija je izgradnja u toku u naselju Dražin vrt, obrađivač navodi da su u stalnoj saradnji sa opštinom i da bilježe greške koje građani uviđaju pa će ih još jednom provjeriti prije konačne verzije Nacrta planskog dokumenta.
Ostale primjedbe (veliki broj) bile individualne.

Javna rasprava završena u 19:00h.
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