CENTRALNA JAVNA RASPRAVA

O NACRTU DUP-a ’’ĐENOVIĆI’’
Investitor: Opština Herceg Novi
Planski dokument: Detaljni urbanistički plan ’’Đenovići’’
Obrađivač: ’’Biro za urbanizam i projektovanje Herceg Novi’’ Herceg Novi
Javnoj diskusiji prisustvovali:
· U ime Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo:

· Potpredsjednik opštine – Vladimir Mračević (trenutno VD Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo)
· Zorica Ilić Mračević – samostalni savjetnik na poslovima planiranja
· U ime obrađivača
· Mladen Kovačević, dipl. Ing. arh.
· Olivera Komar, dipl. Ing. arh.

· prisutno građana
· 40
Mjesto održavanja javne rasprave: prostorije Mjesne zajednice Đenovići
Datum održavanja javne rasprave: 30.11.2011. godine, sa početkom u 18:00h

IZVJEŠTAJ

Predsjednik Mjesne zajednice Đenovići predstavio planski dokument i prisutne iz lokalne uprave kao i obrađivača plana, prilikom čega je dao riječ Vladimiru Mračeviću u ime opštine Herceg Novi, odnosno Sekretarijata za urbanizam.
Potpredsjednik opštine i VD Sekretarijata za urbanizam Vladimir Mračević otvorio je javnu diskusiju i predstavio Program Javne rasprave kao i proceduru donošenja odluke o Izradi Detaljnog urbanističkog plana ’’Đenovići’’. Napomenuo je prisutne da je rok za podnošenje primjedbi i sugestija produžen do 09. decembra i da svoje primjedbe podnose u pismenoj formi u Građanskom birou Opštine Herceg Novi ili direktno Sekretarijatu za urbanizam i građevinarstvo, kao i da će se voditi zapisnik tokom ove rasprave i sve pribilježene primjedbe će takođe biti prosleđene obrađivaču koji će na njih odgovoriti pismenim putem, a opština će ih objaviti na svom sajtu. Nakon svog izlaganja dao riječ obrađivaču.
Odgovorni planer Mladen Kovačević navodi da je resorno Ministarstvo dalo saglasnost na ovo plansko riješenje. Takođe navodi da je osnov svakog planskog dokumenta obrađivaču upravo geodetska podloga, koju su za ovaj konkretan dokument do sada dva puta ažurirali a izgleda da će i treći put morati da ne bude neslaganja između podloge i stanja na terenu. Kao najveće probleme vezane za ovo plansko riješenje, obrađivač navodi saobraćajnice koje moraju provući između parcela, pa ako su napravili greške, odnosno nekom od vlasnika time oduzeli više zemlje a nekom manje, napominje građane da im ukažu na to, trudiće se da isprave i poslati saobraćajnog inžinjera na teren kako bi se utvrdile nepravilnosti, ukoliko bude potrebno. Napominje opet problem sa geodetskom podlogom, to je problem sa kojim se obrađivači redovno susreću, moraće se opet izlaziti na teren da bi se ažurirali/ucrtali i novi objekti u podlogu. Obrađivač navodi da postoji dilema vezano za koeficijent izgrađenosti u donjim zonama naselja, tako da ovim putem traže pomoć od Mjesne zajednice i građana da pomognu da se to otkloni, u smislu tačnog broja stanovnika ove zajednice. Prostornim planom je predviđena izgrađenost u donjim zonama 120%, a u gornjim 80%, međutim u istom planskom dokumentu kapaciteti turističkog i privatnog smještaja nisu isti kao što je to ovaj planski dokument predvidio, njima se pojavljuje i u donjoj i u gornjoj zoni koeficijent od 0,8 (80% izgrađenosti). Ovaj koeficijent koji su oni naveli u tekstualnom dijelu plana nije finalni, nastojaće da bude što bliži koeficijentu iz Prostornog plana, ovo je samo preporuka, pa im je zbog toga potreban tačan broj stanovnika naselja.
Mračević navodi da će se evidentirati potreba za ažuriranjem podloge na osnovu primjedbi građana.
Predsjednik MZ ističe generalne zaključke ovog planskog riješenja koji su donešeni na njihovim sastancima, a to je podloga za koju su se već dogovorili da će se morati opet ažurirati, kao drugu bitnu stvar navodi saobraćajnice i nezadovoljstvo građana vezano za taj problem, tako da su se sa obrađivačem dogovorili da stručnjak obavezno izađe na lice mjesta kako bi se utvrdilo stvarno stanje da li mogu tuda proći pojedine od njih ili ne. Takođe je traženo od strane MZ da zona gdje je Dom kulture i prostorije MZ bude opšte javno dobro kao i da se lokacija mjesne kapele unese u tekstualni dio plana. Takođe zamjeraju što dio Morskog dobra nije u zahvatu plana.
Obrađivač – Zakon zonu Morskog dobra tretira kao državni plan.
Mračević (Opština) – napominje da je zona Morskog dobra predviđena da je rješava resorno Ministarstvo, procedura za taj dokument još nije okončana iako je u junu 2011. godine održana javna rasprava povodom ’’Sektora 5’’ koji obuhvata zonu Morskog dobra ovog naselja (Kumbora-Đenovića-Baošića), tako da još uvijek mogu da prijave svoje predloge vezano i za tu zonu kako bi Ministarstvo riješavalo po tom pitanju. Što se tiče primjedbi vezano za podloge, napominje, da će sve primjedbe te vrste biti prosleđene geometru da se izvrši ponovno presnimavanje.
Obrađivač – najveći problem smatra da će biti ukoliko su negdje ucrtali put preko objekta koji nije snimljen, pa iz tog razloga moli građane da obrate pažnju na svoje vlasništvo u okviru ovog dokumenta da obavezno ukažu na to obrađivaču, jer posle usvajanja i državnog pečata na ovaj planski dokument neće moći ništa ispraviti.
Ključne primjedbe/pitanja
· Površina parcele za izgradnju u okviru ovog plana kolika mora biti?
· Šta će biti sa vlasnicima parcela kojima će zemljište ili dijelovi parcela biti oduzeti izgradnjom puteva/saobraćajnica?
· puteve koji spajaju sa glavnom saobraćajnicom u naselju Ivanovica (lijevi dio grafičkog priloga plana) ostaviti kao postojeće a ne skraćivati u Nacrtu, kako bi se nesmetano odvijao saobraćaj u tim dijelovima naselja;
· primjedba na ideju o povećanju koeficijenta izgrađenosti u donjem dijelu naselja, a nijedno parking mjesto nije planirano donjim putem niti postoji, kako se predviđa da to funkcioniše?

Ostale primjedbe bile su individualne.
Komentari obrađivača na primjedbe

· Obrađivač navodi da je maksimalna površina parcele za izgradnju po Prostornom planu 300 m2, dok su oni kao obrađivači izašli u susret i onim vlasnicima parcela čija je površine i nešto manje i dozvolili izgradnju i na tim parcelama, uglavnom ne ispod 250 m2, znači od 250-300 m2 dovoljno za gradnju.
· Opština nalazi rješenje u tom slučaju, vlasnicima eksproprijaciju zemljišta treba opština da nadoknadi onako kako oni odluče da će se to rješavati, postoji više načina...
· Obrađivač napominje da su kroz ovo plansko rješenje jedva provukli puteve kroz plan, a ne još i parking prostore, teren je takav da to nije bilo moguće. Po Prostornom planu opštine svaki objekat mora imati po jednom stanu 1,5 parking mjesto, zbog ovakvog terena u ovom naselju planirane su podzemne garaže koje ne ulaze u parametre izgrađenosti, nemaju koeficijent izgrađenosti. Na osnovu novijih podataka oko broja stanovnika obrađivač smatra da će se vjerovatno koeficijent povećati na 1 ili eventualno dostići onaj iz Prostornog plana od 1,2%. Neminovno je to da svaka parcela mora imati svoj ulaz i svoj parking, ali s obzirom na konfiguraciju terena planirano je ovako. Donji put nije mogao da se pretvori u jednosmjeran pa da se sa druge strane naprave prostori za parkiranje, s obzirom na dužinu puta, pa je ostao dvosmjeran.
Obrađivač takođe navodi da su na pracelama gdje postoji više vlasnika koji dijele vlasništvo, dali mogućnost izgradnje turističkih kapaciteta kao neki vid biznisa kako bi se njihova parcela valorizovala i napominje da se uz primjedbu obavezno priloži kopija plana i vlasnički list.
Javna rasprava završena u 19:15h.
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