CENTRALNA JAVNA RASPRAVA O NACRTU DUP-a ’’KUMBOR’’
Naručilac: Opština Herceg Novi
Planski dokument: Detaljni urbanistički plan ’’Kumbor’’
Obrađivač: Agencija za izgradnju i razvoj Herceg Novog
Javnoj diskusiji prisustvovali:
· U ime Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo:

· sekretar – Milovan Baždar
· Olga Stanišić – poslovi planiranja

· U ime obrađivača
· Slobodan Popović, dipl. ing. arh. - direktor
· Snežana Šunić, dipl. ing. arh. – rukovodilac izrade plana i odgovorni planer (urbanizam)
· prisutno građana
· 50
Mjesto održavanja javne rasprave: društvena prostorija u Kumboru
Datum održavanja javne rasprave: 21.06.2012. godine, sa početkom u 18:00h

IZVJEŠTAJ

Direktor Agencije za izgradnju i razvoj Herceg Novog Slobodan Popović ispred obrađivača planskog dokumenta otvorio je javnu raspravu, napominjući da su se opet okupili kako bi raspravljali o Predlogu Nacrta ovog plana, po četvrti put, iz razloga što je Ministarstvo održivog razvoja i turizma imalo značajan broj primjedbi na isti, koji je sada korigovan i kao takav se prezentuje korisnicima postora.
Olga Stanišić je predstavila Program javne rasprave i proceduru donošenja odluke o Izradi predmetnog Detaljno urbanističkog plana. Iskoristila je priliku da upozna prisutne sa načinom podnošenja primjedbi/sugestija u pismenoj formi Građanskom birou Opštine Herceg Novi ili direktno Sekretarijatu za urbanizam i građevinarstvo, navodeći da je rok za njihovo podošenje produžen i tokom cijele naredne sedmice, odnosno do 29. juna.
Odgovorni planer – Snežana Šunić predstavila je ukratko korigovano plansko riješenje, koje je nastalo nakon brojnih sugestija Ministarstva kao i ostalih javnih preduzeća. Ona je napomenula da su u ovom planu uzeti parametri maksimalni dozvoljeni Prostornim planom opštine Herceg Novi. Takođe napominje da su primjedbe nadležnog Ministarstva bile brojne, koje su se uglavnom ticale indexa izgrađenosti za koji su dobili smjernice da ih spuste u području između magistrale i obale, uvođenje u plan magistrale – bulevar sa 4 trake... Na osnovu usvojenih primjedbi smanjen je broj urbanističkih parcela, a povećan maximalan index izgrađenosti na 0,8.
Direktor Agencije (obrađivača) napominje zainteresovane korisnike predmetnog prostora da što se tiče indexa izgrađenosti i spratnosti to je definisano planom višeg reda i o tome se više ne može razgovarati, dok se prilazni putevi i neki sitniji zahtjevi unutar plana mogu korigovati i poziva građane da podnesu primjedbu, a oni će kako bi ispoštovali podnosioce zahtjeva pozivati pojedinačno građane na razgovor sa odgovornim planerom kako bi im dali obrazloženje koliko su oni kao obrađivači bili u stanju ili nisu da nešto od njihovih primjedbi prihvate ili ne prihvate. Ono što smatra najbitnijim dijelom ovog plana jeste Rezervna zona koja se nalazi u okviru njega, odnosno tu je bitan, kako navodi stav Sekretarijata za tu zonu, da li će se tu moći graditi ili ne? Da li bi se možda ta zona trebala izuzeti iz ovog plana i vratiti u Prostorni plan opštine Herceg Novi, što smatra kao riešenje. Navodi da bi njega kao vlasnika parcele u toj zoni prvenstveno interesovalo šta podrazumjeva realizacija tog dijela prostora, što vjerovatno interesuje i većinu korisnika tog dijela prostora.
Iz Sekretarijata tvrde da moraju da poštuju planska dokumenta i zakonske regulative, ništa mimo njih ne smije da se radi, što znači da ukoliko oni ne podrazumjevaju gradnju u takvom području ne bi je smjelo ni biti.
Odgovorni planer Snežana Šunić pročitala je tekstualni dio plana vezano za rezervnu zonu, gdje je jasno definisano da u toj zoni nema gradnje, osim ukoliko se procijeni potreba za povećanjem stambenih jedinica na teritoriji opštine Herceg Novi, ali se onda mora vršiti izmjena Prostornog plana prvo pa onda te korekcije unijeti u Detaljni urbanistički plan.

Nakon njihovog izlaganja predsjednik Mjesne zajednice Kumbor Gojko Vujnović, iznio je ključne primjedbe građana ovog naselja dostavljene MZ tokom trajanja javne rasprave povodom predmetnog plana.

Ključne primjedbe

· Zainteresovani korisnici prostora su se interesovali koje su to primjedbe Ministarstva bile vezano za ovaj plan i da li sve što Ministarstvo naloži mora da bude tako ili se i građani nešto pitaju?
· Spratnost u gornjim dijelovima smanjena a povećana u priobalnom pojasu;
· Duž magistrale odnosno bulevara koji je planiran nigdje nema planiranih autobuskih stajališta niti parking prostora pored puta;
· Kako se misli izgraditi bulevar na ovoj dionici nije im jasno s obzirom na veliki broj stambenih jedinica pored same magistrale;
· Nije predviđeno kuda će da se provedu sekundarni kolektori;
· Nejasno vlasništvo nekretnina u pojasu Morskog dobra, kome ostaje, kome će je zvanični vlasnici prepisati, ne mogu ostaviti svojim naslednicima jer je u zemljišnim knjigama to zavedeno na Morsko dobro;
· Nedostatak parking prostora uopšte;

· Predlažu izmjenu spratnosti u zoni priobalja;
· Građani primjetili da se u tekstualnom dijelu ovog planskog rješenja navode 3 trake, dok u grafičkom ucrtane 4 – odnosno bulevar.
Ostale primjedbe bile su individualne.
Komentari na primjedbe

· Odgovorni planer je navela nekoliko primjedbi koje je pročitala i na početku izlaganja, kao i to da ono što Ministarstvo naloži pretežno se mora usvojiti ukoliko to nalaže i plan višeg reda.
Javna rasprava završena oko 20h.
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