CENTRALNA JAVNA RASPRAVA

O NACRTU DUP-a ’’PODI’’
Investitor: Opština Herceg Novi
Planski dokument: Detaljni urbanistički plan ’’Podi’’
Obrađivač: ‘’URBANPROJEKT’’ a.d. Čačak
Javnoj diskusiji prisustvovali:
· U ime Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo:

· Potpredsjednik opštine – Vladimir Mračević (trenutno VD Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo)
· U ime obrađivača:
· Zorica Sretenović, dipl. Ing. arh.
· prisutno građana
· 35

Mjesto održavanja javne rasprave: Skupštinska sala Opštine Herceg Novi
Datum održavanja javne rasprave: 06.09.2011. godine, sa početkom u 17:00h

IZVJEŠTAJ

Potpredsjednik Vladimir Mračević je otvorio javnu diskusiju i predstavio Program javne rasprave, kao i proceduru donošenja Odluke o izradi Detaljnog urbanističkog plana ’’Podi’’. Napomenuo je prisutne da je rok za podnošenje primjedbi i sugestija produžen do 12. septembra, kao i da svoje primjedbe podnose u pismenoj formi u Građanskom birou Opštine Herceg Novi ili direktno Sekretarijatu za urbanizam i građevinarstvo.
Nakon uvoda, riječ je preuzela Zorica Sretenović – rukovodilac izrade plana/obrađivač planskog dokumenta, koja je predstavila Plansko rješenje, prilikom čega napominje da postoji mogućnost da sadašnji korisnici nijesu isti kao u grafičkom dijelu list broj 21 – vlasništvo. Navodi da je list br. 21 napravljen prema podacima Uprave za nekretnine, koja se redovno ažurira i smatraju njihove podatke validnim i trenutnim stanjem, pa ukoliko neko od građana utvrdi da se njegovo sadašnje stanje ne poklapa sa podacima sa sajta Uprave za nekretnine i lista br. 21, da dostave list nepokretnosti ali obavezno sa koordinatama svog postojećeg stanja. Obrađivač takođe navodi da je anketiranjem korisnika prostora namjena ovako planirana, što je bila jedna i od primjedbi građana da nijesu anketirani uopšte. Predstavnik obrađivača tvrdi da su se maksimalno trudili da zadrže ono što već postoji od objekata kao i da su tamo gdje može da se gradi i stvorili uslove za gradnju. Predstavljena je takođe i namjena prostora, plansko rješenje saobraćaja kao i smjernice za sprovođenje planskog dokumenta.
Ključne primjedbe

· Ključna primjedba odnosila se na problem saobraćajnica na predmetnom području kao i rješavanja elektro mreže i vodosnabdijevanja, pri čemu su građani istakli da je to mnogo veći problem od urbanizacije.
· Prema tvrdnji građana pojavljuju se takođe greške u površini parcela (pojavljuju se manje ili veće površine od stvarnog stanja korisnika/vlasnika) i pitaju kako dokazati vlasništvo stvarnog stanja korisnika prostora u odnosu na predstavljenu podlogu Obrađivača plana?
· Interesovanje građana privukao je objekat koji se nalazi u donjem desnom dijelu grafičkog prikaza plana, koji se prema namjeni prostora Obrađivača sada nalazi u zoni zelenih površina – površina za pejzažno uređenje, kao i drugih u tim slučajevima, šta će se desiti sa njima?
· Nekoliko građana tvrdi da nisu anketirani uopšte
Ostale primjedbe bile su individualne, veliki broj.
Komentari na primjedbe

· Obrađivač navodi da predmetni Nacrt planskog dokumenta o kojem je riječ, samo planira prostor, dok u fazi realizacije doći će i do regulisanja infrastrukture u skladu sa njim.

· Napominju da postoji mogućnost da se potkrala neka greška, ali da je za to odgovoran Katastar, jer su Obrađivači dobili Podlogu za planiranje namjene površina iz Katastra, kao takvu poslednju ažuriranu. Ukoliko smatraju da ima greške uzeti izvod iz katastra i priložiti uz primjedbu, izvod ne smije biti stariji od pola godine (6 mjeseci).
· Obrađivač izričito tvrdi da će takvi objekti koji su izgrađeni a sada prema planiranom stanju su u zelenoj zoni (konkretno ovaj o kojem je riječ – sigurno) biti srušeni, u šta građani sumnjaju!
· Obrađivač navodi da anketni listovi nijesu djeljeni po terenu nego samo da su bili dostupni u Opštini/Sekretarijatu za urbanizam i građevinarstvo.
Javna rasprava završena u 19:30h.
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