CENTRALNA JAVNA RASPRAVA

LOKALNA STUDIJA LOKACIJE ZA SANITARNU DEPONIJU ’’DUBOKI DO’’
Naručilac Plana: Opština Herceg Novi (Sekretarijat za urbanizam i građevinarstvo)
Planski dokument: Lokalna studija lokacije za sanitarnu deponiju ’’Duboki do’’
Obrađivač: ’’Montenegroprojekt’’ d.o.o. Podgorica
Obrađivač SEA: CAU Centar za arhitekturu i urbanizam, Podgorica
Pravni osnov i cilj izrade lokalne studije lokacije

Prostornim planom opštine Herceg Novi do 2020. godine, prostor koji je predmet razrade po namjeni je opredeljen za sanitarnu deponiju.

Osnovni cilj izrade Lokalne studije lokacije je u skladu sa Strategijom upravljanja otpadom na državnom nivou, iskazanim investicionim interesom i razvojnim programima opštine Herceg Novi, a koji su sagledani kroz studiju izvodljivosti.

Planski osnov za izradu LSL

Planski osnov za izradu LSL za sanitarnu deponiju ’’Duboki do’’ predstavlja:

· PP Crne Gore

· PPO Herceg Novi do 2020. godine

Prstornim planom Crne Gore do 2020. godine predviđena je sanitarna deponija na području opštine Herceg Novi, kao jedna od osam (8) međuopštinskih sanitarnih deponija na području Crne Gore.

Opis granice i površina prostora koji se obrađuje planskim dokumentom

Granica zahvata obuhvata površinu cca 13.8 ha.

Definisanjem planskog rješenja i tehnologije kroz izradu Nacrta plana, definisana je i precizna granica zahvata planskog dokumenta u površini od 14,36 ha.

U ime obrađivača prisutna 2 predstavnika

U ime obrađivača SEA: 1 predstavnik

U ime Opštine Herceg Novi prisutni: 2 službenika Sekretarijata za urbanizam
Prisutno građana: 4 (jedina zainteresovana lica – preduzeće Javno komunalno ’’Čistoća’’ iz Herceg Novog)
Mjesto održavanja javne rasprave: Skupštinska sala Opštine Herceg Novi
Datum održavanja javne rasprave: 16.03.2011. godine, sa početkom u 16h
IZVJEŠTAJ

Javna rasprava za planski dokument počela u 16 h. Službenica Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo opštine Herceg Novi upoznala je prisutne sa procedurom sprovođenja Nacrta, navodeći da je Planski osnov za Nacrt ovog dokumenta Prostorni plan Crne Gore i Prostorni plan opštine Herceg Novi koji je usvojen 2009. godine. Izradi Nacrta takođe su prethodile i izrade raznih studija kao i elaborata. Nacrt je na mišljenje dostavljen Javnim preduzećima i Ministarstvu uređenja prostora i zaštite životne sredine. Iz Sekretarijata navode da je Ministarstvo dalo pozitivno mišljenje povodom plana pa je samim tim organizovana javna rasprava.
Obrađivač planskog dokumenta:

Ispred obrađivača ovog planskog dokumenta ’’Montenegroprojekt’’ iz Podgorice, kao odgovorni planer Jadranka Popović, navodi da Programski zadatak sadrži određene smjernice za Plan. Prema njihovom mišljenju treba korigovati granicu plana nekih odprilike 14 hektara. Smatraju da u okviru izgradnje deponije moraju postojati dvije faze, prva da se izgrade svi objekti do krajnje same sanitarne kade odnosno tijela deponije (kako ga nazivaju), a druga faza predstavlja zatvaranje izgrađene deponije. Deponija je namijenjena za korišćenje na 30 godina. Obrađivač takođe navodi da je u skladu sa Idejnim projektom planiran pristupni put oko deponije, a okolo se nalazi površina zaštitnog zelenog pojasa.
Obrađivač SEA-e:

Predstavnik obrađivača Strateške procjene uticaja na životnu sredinu – CAU naglašava da je ovo deponija predviđena za odlaganje samo neopasnog komunalnog otpada i da će se deponija otpada vršiti po fazama, kroz IV faze. Obrađivač SEA-e navodi da ne postoji hidrotehnička infrastruktura, da je treba tek formirati kao i telekmunikaciona infrstruktura koja će se naknadno formirati u zavisnosti od potreba. Smatraju da je postojeća deponija neadekvatna.

Kao negativan uticaj izgradnje deponije sa aspekta strateške procjene uticaja navode da će se ugroziti flora i fauna na toj lokaciji ali s obzirom da je u pitanju relativno mala površina (na kojoj se deponija gradi) u odnosu na cjelokupnu životnu sredinu smatraju da je taj negativan uticaj zanemarljiv, kao i buka, što navode kao drugi negativan uticaj, i takođe smatraju zanemarljivim jer je ova lokacija nenaseljena.

Ključne primjedbe

Jedina zainteresovana strana su bili predstavnici Javnog komunalnog preduzeća ’’Čistoća’’ iz Herceg Novog, pa samim tim direktor pomenutog preduzeća, Borivoje Bonić, kao ključni problem navodi pitanje površinskih voda, kako će se to riješiti, jer je to lokacija najveće količine padavina, da li će doći do poplava kao u Trebinju gdje je isti obrađivač radio deponiju, jer kako smatra ako deponija nema koncesioni bazen postoji problem gdje će ta voda ići.

Takođe ga je interesovalo koji dio puta se rekonstruiše, jer je tokom zimskog perioda put do deponije nedostupan, kao i pitanje struje. Da li može ono što je u Idejnom projektu zadovoljiti stvarno stanje??
U JKP ’’Čistoća’’ smatraju da je lako planirati ali da će biti problema kad se bude sprovodilo u djelo, jer je opština prezadužena, a država nema finansijskih sredstava da to podrži pa bi se morao angažovati investitor za rad ili raspisati koncesija.

Komentari obrađivača na primjedbe

Odgovor obrađivača SEA-a

Iz Centra za arhitekturu i urbanizam navode da je rađen proračun količine padavina, nakon kojeg su dobili primjedbe od strane Ekološkog društva Boke koje će uvrstiti u svoj Elaborat naknadno kad skupe sve primjedbe.

Obrađivač ’’Montenegroprojekt’’ povodom pitanja puta i struje

Odgovorni planer ’’Montenegroprojekta’’ navodi da se rekonstruiše 11 km puta, čiji iznos rekonstrukcije ne postoji u zbiru troškova koji se nalaze u tekstualnom dijelu opisa planskog dokumenta, već bi za taj dio trebalo raditi poseban Idejni projekat. Oni smatraju da su ovo rješenja koja su objektivna i da ovih 18 hektara, koliko zauzima lokacija planirane deponije, je površina na kojoj se može napraviti deponija za 5 opština. Takođe navode da je stvoren Planski osnov kao i da, prema njihovom mišljenju postoje svi uslovi za izradu Glavnog projekta.

Komentari Sekretarijata opštine na primjedbe

Iz opštine navode da je što se tiče pitanja struje, Elektrodistribucija dala svoje pozitivno mišljenje na rješenje elektro mreže.

Javna rasprava zaključena u 17:00h.
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