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Podgorica, 05. mart 2011. godine
KOMENTARI NA STRATESKU PROCJENU UTICAJA NA ZIVOTNU SREDINU

ZA LOKALNU STUDIJU LOKACIJE ZA SANITARNU DEPONIJU „DUBOKI DO“

Prema Zakonu o strateskoj procjenu uticaja (Sl.list RCG 80/05 od 28.12.2005) i  clanu 19. dostavljamo komentare na Izvjestaj o strateskoj procjeni uticaja na zivotnu sredinu vezano za lokalnu studiju lokacije za sanitarnu deponiju „Duboki do“ (u daljem tekstu Izvjestaj) 

Na osnovu uvida u Izvjestaj dajemo sledece generalne primjedbe:

U izradi Izvjestaja nije angazovano ni jedno strucno lice iz oblasti ekologija i zastita zivotne sredine. Govoriti o ekologiji, ocuvanju zivotne sredine bez eksperta iz te oblasti je ako ne nemoguce, onda znacajno otezano i ne daje potpun uvid. Ovo posebno jer se lokacija deponije planira u neposrednoj blizini regionalnog parka prirode i buduceg Nacionalnog Parka Orjen (prema Prostornom planu RCG do 2020).

Izvjestaj ne sadrzi  pojedine vazne graficke priloge (lokacija u odnosu na Orjen, biodiverzitetsku rasprostranjenost) koje su neophodne obzirom da se radi o Strateskoj studiji lokacije. 

Iako se analiziraju kolicine otpada sa podrucja Opstine Herceg Novi, koji ukljucuje turisticku sezonu, izvjestajem se ne navodi eksplicitno sa kojeg prostora ce se otpad odlagati na deponiju, sto bi se moralo jasno navesti.

Posebne primjedbe:

U izvjestaju se navodi da se ocekuje povecanje broja turista (str 14) ali se ne daje odgovarajuci proracun na osnovu koga se planira buduca potraznja za prostorom za odlaganje otpada i kapacitet zastitnih mjera koje ce se sprovesti kako bi zivotna sredina u okolini deponije ostala ocuvana.

Izvjestaj umnogome zavisi od rjesenja na lokalnom i regionalnom niovu. Tako npr. navodi se da ce za razvoj savremenih objekata za upravljanje otpadom u Herceg Novom biti potrebno 5-10 godina za odlaganje industrijskog, opasnog i medicinskog otpada se moraju cekati medjuopstinska ili regionalna rjesenja (str. 15). Potrebno je realno sagledati mogucnosti da se ovakav plan integralno sprovodi na vise nivoa. U slucaju kasnjenja, postoji visok rizik od zagadjenja. Strateski master plan za Crnu Goru predvidja da sve regionale deponije budu zavrsene u 2010 godini a nemamo ni jednu. Plan upravljanja otpadom 2008-2012 u vecem dijelu nije realizovan i ovaj Izvjestaj mora da da bolji odgovor vezan za integralno odlaganje otpada.

U dijelu opis tehnologije do deponije navodi se da se „predselekcija otpada vrsi na mjestu nastanka...na reciklaznim dvoristima, ekoloskim i zelenim ostrvima“. U Herceg Novom postoji 1 reciklazno dvoriste i praksa predselekcije jedva da je zazivjela u uzem jezgru grada. Postavlja se pitanje sta ce se desavati sa ne predselektovanim otpadom iz okolnih lokalnih mjesta i tokom vremena uspostavljanja prakse separacije? Potrebno je navesti konkretno rjesenje za ovo inace je rizik od zagadjenja u zivotnoj sredini prisutan i dalje.

Odakle dolazi voda za odrzavanje (prskanje i vlazenje deponije). Pitanje kojem treba posvetiti vise objasnjenja s obzirom na slabe hidropotencijale ovog kraja, posebno u ljetnjem periodu. Da li i koji je broj domacinstava prikljucen na rezeorvar na koti  1.102.54 koji se navodi u Izvjestaju?

U Izvjestaju je potrebno napomenuti nakon koje odlozene kolicine otpada, obzirom na stepen razgradljivosti i porijekla, je potrebno uraditi spaljivanje (vremenska odrednica nije adekvatan pokazatelj aerozagadjenja koja prelaze dozvoljenu kolicinu – str. 23)

U daljem je dat prikaz bogastva biodiverziteta ovog podrucja, od kojih su taksativno pobrojane biljne i zivotinjske vrste vecina od njih je rijetka ili endemicna. U isto vrijeme nije uradjena valjana analiza o posledicama na biodiverzitet tako da nabrajanjem vrsta se ne postize cilj strateske procjene.

Obzirom da je visoka seizmicnost prostora (VIII stepen) i nedovoljna istrazenost hidrografskog terena, postavlja se pitanje mogucnosti lociranja deponije na ovom prostoru (str. 52). Visok je rizik od zagadjivanja podzemnih voda (Morinjski izvori i more).

Na strani 52. u dijelu flora i fauna, u Izvjestaju se navodi da lokalitet nije prepoznat kao staniste za ugrozene biljne i zivotinjske vrste. Potrebno je razmatrati i da li je ovo mjesto za hranjenje, reprodukciju ili migratorna/ruta kretanja/koridor za pojedine vrste i na osnovu ovoga dati ocjenu za svaku pojedinacnu vrstu.

Na strani 53. u dijelu zasticena podrucja se apsolutno ne razmatra ono sto se po zakonu o strateskoj procjeni uticaja, clan 15 pod ovim naslovom podrazumijeva, cak se radi o kopiranom tekstu iz gornjeg dijela Izvjestaja sto govori o neozbiljnosti razmatranja procjene uticaja deponije na zasticena podrucja. Ovo se potvrdjuje i na strani 59 gdje se u tabelarnom prikazu ocuvanje biodiverziteta spominje kao opsti i kao poseban cilj a zatim i „ocuvanje zelenila“ koje gotovo da nema veze sa zastitom biodiverziteta. U tabeli 5.1. procjenjuje se uticaj samo u odnosu na ciljeve a ne i u odnosu na prijetnje sto dovodi u zabludu javnost vezanu za pozitivne uticaje izgradnje deponije.

Na 61 strani gdje se razmatra sta ce se desiti ako se plan sprovede ne spominje se sta ce se desiti sa postojecom deponijom/smetlistem „Dugonja“ za koju se vezuju brojni ekoloski problemi i koja se nalazi u neposrednoj blizini planirane lokacije nove deponije.

U dijelu Kretanje deponijskog gasa (str. 67.) obzirom na visoku tokcisnost deponijskih gasova (Metan, ugljen dioksid) i blizine naseljenosti (1 km) potrebno je utvrditi kontrolne mehanizme i posebne odgovornosti za kontrolisanje procesa prikupljanja i spaljivanja ovih gasova.
Vezano za procjedne vode sa odlagalista kao jednog od najvaznijih djelova koje ovaj izvjestaj treba da razmatra (str 73) pobrojana su 4 moguca rjesenja, ali se ne utvrdjuje koje rjesenje je najprihvatljivije sa stanovista zastite zivotne sredine.

U dijelu mjere, posebni uslovi treba dodati da je investitor duzan pored  geomehanickih, geotehnickih, pedoloskih i hidroloskih istrazivanja potrebno da uradi i bioloska istrazivanja (biodiverzitet, vrste i procese vezane za vrste, posebno za rijetke i endemicne i vrste sa Dodatkom 1 Direktive o Stanistima i Direktive o pticama)

U prethodnom dijelu Izvjestaja se navodi da je potrebna izgradnja zastitne zone minimalno 10 metara a optimalno 30m. Obzirom na blizinu zasticenog podrucja Orjen, potrebno je urediti najmanje 30m zastitne povrsine, usadjivanjem heterogenih, zastitnih (erozija) i autohtonih vrsta.
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