CENTRALNA JAVNA RASPRAVA

O NACRTU URBANISTIČKOG PROJEKTA APARTMANSKO-POSLOVNOG KOMPLEKSA ’’BELKO’’ U BAOŠIĆIMA
Naručilac plana: Opština Herceg Novi
Planski dokument: Urbanistički projekat apartmansko - poslovnog kompleksa ’’Belko’’, Baošići
Obrađivač: ’’Ranko’’ d.o.o. Herceg - Novi
Javnoj diskusiji prisustvovali:
· Ispred Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo (2 osobe):

· Potpredsjednik opštine – Vladimir Mračević (trenutno VD Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo) i zapisničar
· Ispred obrađivača
· Ranko Kovačević, odgovorni planer
· prisutno građana
· 22
Mjesto održavanja javne rasprave: prostorije Mjesne zajednice Baošići
Datum održavanja javne rasprave: 19.09.2011. godine, sa početkom u 18:00h

IZVJEŠTAJ

Potpredsjednik opštine Vladimir Mračević je otvorio javnu diskusiju i predstavio Program Javne rasprave kao i proceduru donošenja odluke o izradi Urbanističkog projekta apartmansko-poslovnog kompleksa ’’Belko’’, prilikom čega je najavio produženje javne rasprave za predmetni planski dokument do 28. septembra, dok će se centralna javna rasprava, u dogovoru sa predstavnicima Mjesne zajednice Baošići, ponovo održati 26. septembra 2011. godine. Takođe napominje da je Nacrt plana dobio pozitivno mišljenje Ministarstva kao i da je veliko interesovanje građana za ovo urbanističko rješenje pa da samim tim primjedbe podnesu u pismenoj formi u Građanskom birou Opštine Herceg Novi ili direktno Sekretarijatu za urbanizam i građevinarstvo.
Nakon uvoda, prisutnim građanima obratio se Predsjednik Mjesne zajednice Stevo Cvjetković, ujedno i Sekretar sekretarijata za finansije i ekonomski razvoj opštine Herceg Novi, koji se zahvalio na velikom interesovanju za predmetno plansko rješenje, iako je mali zahvat u pitanju ali se radi o investiranju u njihovo mjesto, što je pokazatelj da se mještani interesuju za izgradnju u naselju. Navodi da smatra da nisu trenutno stvoreni uslovi za raspravu, da je još više građana zainteresovano i da će se truditi da tako bude, jer su takođe i u pregovorima sa investitorom ali ne bi sada diskusiju nastavljali jer smatraju da postoji pozitivna klima što se tiče nekih izmjena i samog usvajanja ovog planskog dokumenta.
Nisu dozvolili građanima da iznose svoje primjedbe kako se ne bi otvarala javna diskusija, s obzirom da su produžili rok za podnošenje primjedbi i odredili termin održavanja ponovne javne rasprave na kojoj će se diskutovati o predmetnom planskom rješenju.
Primjedbe

Ruski državljanin Galitska Julya, suvlasnik parcele 571 KO Baošići, koja se nalazi u neposrednoj blizini parcele na kojoj je planirano urbanističko rješenje, navodi da neće moći da bude prisutna planiranog termina za ponovnu javnu raspravu pa bi sada iskoristila priliku da iznese svoju sugestiju, koju je i u pismenoj formi podnijela. Navodi da će urbanistički projekat koji se planira izgraditi u potpunosti zakloniti njenu parcelu čime gubi na vrijednosti, pa misli da bi bilo dobro da se zahvat plana proširi i na njenu parcelu kako bi se uklopila u okolinu i ono što je planirano na tom području ubuduće izgraditi, da to bude jedna urbana cjelina jer je ovo urbana zona.
Javna rasprava završena u 18:20h.
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