CENTRALNA JAVNA RASPRAVA

O NACRTU LOKALNE STUDIJE LOKACIJE ZA TURISTIČKO-REKREATIVNI KOMPLEKS ’’MARAT’’ - VRBANJ
Naručilac plana: Opština Herceg Novi
Planski dokument: Lokalna studija lokacije turističko-rekreativni kompleks ’’Marat’’ - Vrbanj
Obrađivač: ’’Rašović i Sredanović arhitekti’’ d.o.o. Herceg Novi
Nosilac izrade SEA: Sekretarijat za urbanizam i građevinarstvo Opština Herceg Novi
Javnoj diskusiji prisustvovali:
· U ime Sekretarijata za urbanizam i građevinarstvo opštine Herceg Novi (2 osobe):

· Olga Stanišić – samostalni savjetnik za planiranje i zapisničar
· U ime obrađivača
· odgovorni planer
· U ime nosioca izrade SEA

· Danijela Đurović, mr. ekologije i zaštite životne sredine

· Zorica Ilić, dipl.ing.arh - samostalni savjetnik za planiranje u Sekretarijatu za urbanizam opštine Herceg Novi
Pored navedenih govornika prisutan je bio i investitor kao i predstavnik NVO ’’MANS-a’’, zainteresovanih građana nije bilo.
Mjesto održavanja javne rasprave: Skupštinska sala opštine Herceg Novi
Datum održavanja javne rasprave: 22.11.2011. godine, sa početkom u 16:00h

IZVJEŠTAJ

Samostalni savjetnik za planiranje u Sekretarijatu za urbanizam opštine Herceg Novi, Olga Stanišić, otvorila je javnu diskusiju i predstavila Program javne rasprave kao i proceduru donošenja odluke o izradi predmetnog plana, prilikom čega je najavila produženje dostavljanja primjedbi na predmetno riješenje još sedmicu dana. Takođe napominje da je ujedno sa izradom Nacrta plana rađen i Izvještaj o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu za ovu LSL. Iz opštine navode da je primjedbe na ovo plansko riješenje dalo Ministarstvo održivog razvoja i turizma kao i Ministarstvo kulture koje je dalo svoje mišljenje, a koja treba da se unesu u Predlog samog plana.
Nakon uvoda riječ je uzela Zorica Ilić koja je takođe samostalni savjetnik u Sekretarijatu za urbanizam opštine Herceg Novi, u ovom slučaju u ulozi učesnika u izradi Izvještaja o strateškoj procjeni uticaja na životnu sredinu predmetnog planskog dokumenta, koja navodi kojim je sve institucijama opština Herceg Novi odnosno Sekretarijat za urbanizam dostavio ovaj izvještaj na mišljenje, prilikom čega navodi da su dostavljeni komentari na Izvještaj od Ekološkog društva Boke, NVO ’’MANS-a’’ i Ministarstva.
Nakon njenog izlaganja riječ su dali odgovornom planeru koji je ukratko predstavio plansko riješenje, opisao planirane sadržaje, iznoseći mišljenje da su veoma zadovoljni što su bili obrađivači ovako dobre investicije i veoma dobre ideje investitora.
Učesnik u izradi Izvještaja o SEA - Zorica Ilić je nakon izlaganja odgovornog planera pojasnila sadržaj samog Izvještaja o SEA, prilikom čega izdvaja indikatore koje su uzeli za praćenje stanja životne sredine i naglašava da u poslednjem dijelu Izvještaja postoje i zaključci do kojih se došlo prilikom njegove izrade.
Danijela Đurović, takođe učesnik u izradi Izvještaja o SEA, inače menadžer opštine Herceg Novi, željela je da istakne izvor podataka kojim su se vodili prilikom izrade ovog Izvještaja, i navodi da opština Herceg Novi odnosno Sekretarijat za stambeno-komunalne poslove inače vodi internu evidenciju podataka zaštite životne sredine na lokalnom nivou koji ažuriraju što je češće moguće.
Predstavnik NVO MANS-a izvršila uvid u priložene licence obrađivača plana, licencu za planiranje (firmu) kao i sve priložene licence pojedinačnih planera.
Primjedbi nije bilo pa je javna rasprava završena u 16:30h.
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