Izvještaj sa javne rasprave: “Mihinje” u Podgorici

Naručilac plana: Opština Podgorica 

Obrađivač: „Arhient“

Planom je obuhvaćen dio: dio Beri i Lješko polje do obale rijeke Sitnice

Površina urbanističke parcele: 131.55 hektara

U ime naručilaca su prisustvovali: Milica Mijušković, Radovan Rakčević i Mirka Đurović

U ime obrađivača su prisustvovali: Gospava Bulatović

Prisustvo građana: 6 građana je prisustvovalo javnoj raspravi

Mjesto održavanja avne rasprave: zgrada Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštite životne sredine Glavnog Grada Podgorice

Datum održavanja javne rasprave: 26.06.2012. u trajanju od 13:00h do 14:00h

Javna rasprava oko utvrđivanja nacrta izmjena i dopuna PPO i LSL „Mihinje“ je održana 26.06.2012. godine sa početkom u 13:00h. Javnoj raspravi su prisustvovali Milica Mijušković, Radovan Rakčević i Mirka Đurović u ime Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštite životne sredine Podgorice i Gospava Bulatović ispred obrađivača plana „Arhient“ koja je tokom rasprave detaljno objanisla zainteresovanim građanima šta i kako se mijenja novim planom.

Ovim planom je obuhvaćen brdni dio Beri i Lješkopolje do rijeke Sitnice. Ukupna površina iznosi 131.55 hektara.

Zainteresovani građani su bilo par lica koje su imali direkni imovinski interes, tj. posjeduju neke od parcela na pomenutom području. Na njihov zahtijev sam plan, izmjena i dopuna je objašnjen na što jednostavniji način. 

Prema ranijem PPO „Mihinje“ većina zemljišta je bilo poljoprivrednog karaktera ocijenjeno sa ocijenom 3. ili 4. klase (zemljište lošijeg kvaliteta), dok samo jedan manji dio je ocijenjen sa 2. klasom. Zbog prethodno navedenog i potreba da se grad razvije došlo se do ideje da se na pomenutom terenu formira naselje sa sledećim sadržajima: zdrastveni centar šireg karaktera, rekreativni centar otvorenog karaktera i naselje sa vilama, zbog opterećenosti terena.

Samo po sebi naselje će biti ekskluzivnog karaktera iz razloga što su za početak formiranja istog potrebna ogromna ulaganja u komunalnu i saobraćajnu infrastrukturu.
Dijelom uz rijeku planiraju se staze za bicikliste, staze za trčanje, kao neki sportski tereni, isključivo otvorenog tima.

Na vrhu brda jedan dio čini tampon zonu koja je rezervisana za formiranje zdrastvenog centra, koji je okružen zelenim površinama.

Ostali dio brda je namjenjen za Vile spratnosti Su+P+1 (3 etaže) ukupne površine 500 m2. Indeks zauzetosti iznosi 0.25, dok indeks izgrađenosti 0.5. Unutar ovog dijela brda koji je namjenjen za izgradnju Vila saobraćajna infrastruktura će biti izgrađena prema potrebama investitora. 
Na cijelo pomenutom područku postoje 4 stambena objekta. U pitanje su privatne kuće, za koje je odlučeno da se neće rušiti iako vlasnici nemaju građevinske dozvole. Naravno, naglašeno je da vlasnici moraju izvršiti legalizaciju svojih objekata u što kraćem vremenskom roku.

Pitanja i prigovori:

Svima prisutnima je napomenuto da sve prigovore i zahtijeve treba da dostave u pisanoj formi na arhivi Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora i zaštite životne sredine Podgorice.

Aco Janković

Gospodin je vlasnik 3 privatne kuće za koje je odlučeno da neće biti porušene, s toga se isti zahvalio na toj odluci, jer je svjestan da su imali pravo da donesu i drugačiju odluku. 

Radović Miodrag

Gospodin je vlasnik parcele od 3.500m2 pa ga interesuje da li će mu biti dozvoljeno da gradi jedan stambeni objekat

Iz Sekretarijata su mu odgovorili da trenutno nikakva gradnja nije dozvoljena, a kasnije ako bude u ogućnosti da plati građevinsku dozvolu, naravno, biće mu dozvoljeno da gradi objekat.
Javna rasprava je završena u 14:00h.

