CENTRALNA JAVNA RASPRAVA

Nacrt Programa uređenja prostora za 2012 godinu
Planski dokument: Program uređenja prostora za 2012. godinu
U ime organizatora javne rasprave: 4 predstavnika
Prisutno građana: 14 
Mjesto održavanja javne rasprave: KIC-a „Budo Tomović” u Podgorici 
Datum održavanja javne rasprave: 14.03.2012. godine, u trajanju od 11:00h do 11:50h
IZVJEŠTAJ

Javna rasprava za Program uređenja prostora za 2012. godinu počela u 11 h. U ime organizatora prisutni: Nada Mugoša, Zorica Rakčević i gospodin Jakšić. Saopšteno da budžet ukupno iznosi 19 miliona eura i to : 13 miliona iz budžeta Glavnog grada, 2 miliona iz kreditnih sredstva, 1,2 miliona od sopstvenih preduzetnika koji izdvajaju sredstva iz svojih djelatnosti, oko 300.000 od donacija i oko 3 miliona eura od javno-privatnog partnerstva. 
Primjedbe

Radovavljević iz MZ Proleter
Problem ima cijela MZ sa priključcima za vodu i kanalizaciju. Za jedan dio radova su građani sami prikupili novac, a završetak ostalih radova im je gradonačelnik Miomir Mugoša obećao na prošlogodišnjoj javnoj raspravi. Problemi su toliko veliki da čak, kako navodi, imali su i nekoliko primjera žutice.


Saša Šehovac

Gospodin se obratio u ime svih stanara koji zive u dvije zgrade koje je izgradio izvođač „Evrostan“ u ulici Veliše Mugoše u Zagoriču. Problem imaju sa prilazom zgradi. Naime, put kojima su ranije prilazili nalazi se na privatnim parcelama, tako da su sada vlasnici istih put stanarima zatvorili tako što su napravili parapet visine nekih 40 cm i nijedno vozilo tim putem ne može proći, a drugog puta nema. Stanari sada imaju veliki problem u slučaju da im zatreba vatrogasna ili hitna pomoć. Takođe, problem su i neadekvatni i neosvijetljeni prilazi zgradama.


Rakić

Imaju probema sa pitkom vodom. Gospodin smatra da priključci koji fale nijesu skupi i da bi Opština to trebala što prije da završi.


Jakša Vukčević

Gospodin iznosi pritužbe u ime cijelog naselja. Problem je novi bulevar koji je izgrađen na putu za Petrovac. Kaže da „Genex“ koji je izveo radove nije ostavio prilaz od bulevara do kuća. Tačnije imaju jednu ulicu koja je paralelna sa bulevarom, ali ta ulica je ostala oštećena nakon izgradnje bulevara, tako da sve kuće koje su ranije imale izlaz direktno na glavni put sada, u neki slučajevima, prilaz više nemaju čak ni tim lošim putem, tako da nemaju načina da kolima priđu svojim dvorištima.


Lice se nije predstavilo

Gospodin je uputio kritike svim prisutnima, koji su bili zaduženi za održavanje javne rasprave. Prvo je naveo da je ova rasprava trebala biti održana, najkasnije do kraja januara, jer sada dok sve stvari prođu kroz proceduru program neće biti godišnji već će se svesti na svega nekoliko mjeseci. Zatim navodi da na raspravu nije došao prvi čovjek Glavnog grada, kao ni predstavnici svih MZ, tako da smatra da je cijela rasprava neozbiljno organizovana i ne vidi njenu poentu. Naglašava da se cijela javna rasprava svela na par pritužbi pojedinaca, dok javna rasprava treba da bude vid saradnje sa građanima, pa moli organizatore da sledeći put postupaju po tim načelima.
Odgovori Nade Mugoše na sve primjedbe


Za MZ Proleter
Mugoša je navela da je po planu fekalna kanalizacija  završena u potpunosti, ali da u tom dijelu ima dosta nelegalnih objekata koji su se prikačili na tu mrežu, tako da sad treba čekati prvo da se napravi novi plan, po kome će se vidjeti šta i koliko objekata će se legalizovati, pa tek onda očekivati neke konkretne radnje na rješavanju njihovih problema.

Za zgrade „Eurostana“

Kaže da su u toku pregovori oko eksproprijacije dijela zemljišta koji će građanima obezbijediti prilaz zgradama. Taj dio puta se neće uređivati, već će im ostati tako neasfaltiran, dok se imovinsko-pravni odnosi ne riješe u potpunosti.

Za kuću Rakića

Nada Mugoša je rekla da je njegova kuća potpuno bespravno sagrađena, na zemljištu koje je po planu čisto poljoprivredno zemljište, tako da se tu ništa ne može uraditi dok se planom ne promijeni namjena zemljišta, što se, kako je naglasila, neće uskoro desiti.


MZ Zabjelo i Zelenika

Rekla je da su sa njihivim problemom upoznati i da je za rješavanje nekategorisanih puteva ove godine odvojeno oko 200.000 eura, pa se nada da će sa tim novcem uspjeti da se riješi problem barem većine mještana.
Na kraju zamolili su sve prisutne da svoje primjedbe i sugestije dostave i u pismenoj formi. 
Javna rasprava je završena u 11:50h.
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